



## КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я (LVII сесія VI скликання)

25.02.2015

м. Кривий Ріг

№ 3417

*Про внесення змін до рішення міської ради від 29.07.2014 №2815 «Про затвердження Положення про порядок закріплення майна територіальної громади міста Кривого Рогу за підприємствами, установами, закладами на правах господарського відання (оперативного управління)»*

З метою забезпечення ефективності управління об'єктами комунальної власності міста, обліку використання майна комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу; керуючись стст. 136, 137 Господарського кодексу України, ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Унести зміни до рішення міської ради від 29.07.2014 №2815 «Про затвердження Положення про порядок закріплення майна територіальної громади міста Кривого Рогу за підприємствами, установами, закладами на правах господарського відання (оперативного управління)», а саме:

1.1 доповнити пункт 2 реченням «Відповідно до вимог чинного законодавства України зареєструвати право комунальної власності за територіальною громадою міста Кривого Рогу в особі Криворізької міської ради на нерухоме майно, обліковане на власному балансі та балансі підпорядкованих підприємств, установ і закладів.»;

1.2 викласти пункти 4, 6 розділу II «Порядок закріплення майна територіальної громади міста Кривого Рогу за підприємствами, установами, закладами» Положення в новій редакції:

«4. Закріплення майна оформлюється відповідним договором на господарське відання (оперативне управління) (додаток 1) між розпорядником і користувачем майна територіальної громади міста Кривого Рогу. Розпорядником майна є уповноважений орган управління, зазначений у статуті (положенні) комунального підприємства, установи, закладу (надалі – уповноважений орган

управління), користувачем – комунальне підприємство, установа, заклад, що є балансоутримувачем майна територіальної громади міста Кривого Рогу.

б. Відповідальність за повноту та своєчасність складання переліку майна, забезпечення ефективності використання й збереження закріпленого майна покладається на керівника юридичної особи – балансоутримувача, контроль – на уповноважений орган управління.».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на заступників міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

*Міський голова*

*Ю.Вілкул*